

Красно- факельцы в Кузбассе

КЕМЕРОВО (по телефону). В эти дни артисты «Красного факела» стали гостями индустриального Кузбасса. Их гастроли в Кемерове открылись спектаклем по пьесе А. Абдуллина «Правда памяти».

Перед первым представлением новосибирцев тепло приветствовала заведующая отделом культуры обкома КПСС В. М. Носкова. Она отметила, что гастроли новосибирцев в столице индустриального края — большое событие в культурной жизни города и области.

На первом спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали ответственные работники обкома, горкома и райкомов партии, высоко оценившие работу новосибирских мастеров сцены.

Как сообщил директор театра А. И. Дорожок, спектакли краснофакельцев с большим интересом встречают на шахтах, промышленных предприятиях, а детские постановки — в пионерских лагерях.

Состоялся ряд творческих встреч, в том числе на заводе «Автоагрегат». Впереди — творческие вечера на «Карболите», КЭМЗе и других предприятиях и шахтах.

Вечерний
г. Новосибирск

10 АВ 1982